



唯实求真  
协力创新

首页 概览 科研 人事 研究生 外事 图书情报 创新文化 资产财务 支撑保障 所务管理

## 最新动态

The 2nd International Forum on Homogeneous Catalysis and The First China-Swtizerland Bilateral Symposium on Catalysis  
The 2nd International Forum on Homogeneous Catalysis and The First  
China-Swtizerland Bilateral Symposium on Catalysis



在中瑞双方国家自然科学基金委员会和上海有机所资助下，由瑞士ETH的Antonio Togni教授和我所麻生明研究员共同组织的The 2<sup>nd</sup> International Forum on Homogeneous Catalysis and The First China-Swtizerland Bilateral Symposium on Catalysis于2006年9月25日~29日在苏州市苏州饭店召开，会议邀请到了20名科学家分别作30分钟的学术报告，并安排了5分钟的讨论。其中中方代表分别是中国科学院上海有机化学研究所的陆熙炎、林国强、唐勇和侯雪龙研究员，中国科学院化学所的范青华研究员，香港中文大学的谢作伟教授，苏州大学的沈琪教授，北京大学的席振峰教授，安徽煤炭师范大学的王磊教授，以及四川大学的冯小明教授；瑞士方面代表分别是University of Geneva的Alexandre Alexakis和Peter Kündig教授，University of Basel的Hans-Ulrich Blaser博士和Andreas Pfaltz教授，University of Neuchâtel的Thomas R. Ward教授，ETH的Roel Prins教授和EPFL的Albert Renken教授；还有日本Kyoto University的Tamejiro Hiyama教授，西班牙Universidad de Oviedo的José Barluenga教授和荷兰Universiteit Utrecht的Gerard van Koten教授；瑞士ETH的Antonio Togni教授由于身体原因临时取消了报告。在会议期间与会代表讨论了均相催化中的若干重要问题，包括配体的设计、筛选，催化剂的负载以及工业化的过程及应用前景，代表们还就反应试剂的设计、反应过程的控制，利用新技术对反应机理及过程的研究，以及人工修饰的金属酶的不对称催化反应等议题展开了深入的讨论。中国科学院上海有机化学研究所、浙江大学和苏州大学的40余名老师和研究生也参加了本次会议。